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TAZEH A’

OEMA 1 (5X5=25 povadeq)
1. Noa avTioToyiceTe TIg TIWES TNG CLVIGTAUEVNG OLVOUNG (OPLETEPT) GTNAN) TTOV AGKEITOL G’

éva oopa palog Skg pe tig Tiég g emtayvvong (6e&ld otnAn).

Avvaun (N) Emtdyovon (m/s”)

o5 2

g.ro L. 4

v20 1

....... 5

2. ‘Evag pabntmg Ppioketar méveo oe éva tpoméllt. Ta 600 avtd copato Bewpovvtal Eva

cvuoTNUa. XOPoKTNPIoTE PE X TIC €0MTEPIKEC Kol pe E TG emTEPIKEG OLVALELS TOV
GLGTNLOTOG,.

t0 Bdpog Tov padn

10 Bdpog Tov Tpomelion

N dVvvaun Tov ackel o padnTg 6to TpaTElL

w o op

2V evB0YpoUUN OHOAG ETLTOXVVOUEVT Kivnon:
a. M toyvTnTa gtvot otabepn).
B. 0 puOudc petaPoing g ToyvTNTOG Elval oTadepOG.
Y. 0 puOuog petafoing tov dwotnaTog eivat otabepdc.
0. M emdyvvon petafdrieton pe otabepd pvOUo.
4. Yrpoyvooue éva PipAio oe opldvtio emimedo Ko To apnvovpe ehedBepo omdTE QLTO
Kémowa otiyun otopotdel. Tt amd to mopaKat® 1GYVEL;
0L 1 KIVITIKT TOL EVEPYELD LETATPATNKE GE OVVOLIKTY
B. n opun| Tov dratnpeitan
Y. M OPUT TOL peTATPATNKE o€ BeppotnTal
0. 1 KINTIKT) TOL VEPYELN LETATPATNKE GE BeproOTNTAL
5. Zougova pe 1o Bedpnuo HetafoAns NG KIWNTIKNG EVEPYELNG TO GUVOMKO ............. TOV
SuVApE®mV TOV AOKOLVTOL GTO GOUM EVOL ........cc... HE TN UETOPOAT] TNG wevvrrrrenrennennnn
EVEPYELNG TOL GAOUOTOG.
®EMA 2° (5+5+7+8=25 povadec)
Me Bdon v TOPOKAT® YPOEIKY TOPACTOCT TOYVTNTOG - XPOVOL €VOC OVTOKIVITOV GE

evBVvYpaULN KIVNON, VO OTTOVTICETE GTIG TOPAKATO EPOTNCELS:



L >t (S
0 1 2 3 4 5 5 7 3 9 100

a) Trxwvnoelg kavetl to kivnto amd T otyun| 0 sec éog ™ otryun 10 sec;(p.5)
B) ITowo @uowo péyebog vroroyilete amd ) KAion tov daypdupotog and t otyp 0 €mg
oTiyun 2 sec ko mow 1 apfuntikn Ty tov; (W 10)
v) [Ioon elvar n petatodmon tov kivntov and 0 Emg 4sec;(p.5)
0) To xkuvmtd emotpépet teMkd onv apykn tov Béon oto 100 sec; Na dikatoroynoete v
amavtnon coc.(u.5)
®EMA 3°
270 GO0 TOV GYNUOTOG TOL aPYIKA pepel Kot
éxer palo m=2kgr ackovvtar ot duvapueig Fy =10,8N , T
F, = 5N. H yovia mov oynuatiler n obvoun F; pe to A \
opovtio eminedo givon 60°.  Av 10 cOpa petaKvnOei /

oplovtia mpog ta 6e&d kKatd 10m va vroroyiobet: F,

A

a)To épyo kéBe dOvaung.(p.15)

b)Na Bpebel n toydINTE TOL COUATOG OTAV EXEL
dwavooet v andctacn x=10m. (n.10)
Atveton m)v600=0,5. v B

OEMA 4°  (6+6+6+7=25 povideq)

M ogaipa palag 100gr mov kveiton opilovtia pe taydtnra 100m/sec, ceNVOVETOL GTO KEVIPO
EvAvov kvPov padag 1900gr, mov woppomel og optldvTio eminedo. Av 0 cuvteresTG TPPNG
oAloOnong avdpesa otov KOPo Kot 6To optlovTio Edagpog sivar u=0,1 ko g=10m/sec”, va
Bpebovv.

1.H tayhtnTto To0v CLGCOUATONATOS AUESHS LETE TNV KPOLOT).

2.Metd and moco ypdvo Bo GTAUATIGEL TO GUCCOUATMLLA.

3.To dtbotnpa wov Oa H1vHGEL TO GLCCOUATMO LEYPL VO CTOLOTIOEL.

4.I16om dvvaun ackninke and ™ ceaipa 6To KIPAOTIO av 1) SIEPKELD TG KPOVOTG Etvat

0,1sec.(H dvvaun va Bewpnbei otabepny katd ) didpkeia TG Kpovong ).
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